



# MĚSTO TRUTNOV – ZASTUPITELSTVO MĚSTA

## Z á p i s

### z 5. zasedání zastupitelstva města ze dne 23. října 2023

Zasedání bylo zahájeno v 16:01 za přítomnosti 25 členů zastupitelstva města.

Omluveni: Mgr. Adamec, Mgr. Čalovka, M. Hanč, Ing. Hindráková, PhDr. Křemenská, Mgr. Paták, V. Piskorová, Mgr. Sauer

#### 1. Zahájení – Ing. arch. Rosa

Privítal přítomné.

Konstatoval, že zasedání zastupitelstva města bylo svoláno v souladu se zákonem.

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva města ověřen, nebyly vzneseny námitky, považuje se za schválený.

Připomněl zákon o střetu zájmů, nutno oznámit před hlasováním.

#### Návrhový výbor

1. MUDr. Jiří David
2. Mgr. Pavel Káňa
3. Petr Kubo

Hlasování: 25 – 0 – 0

Hlasování: 25 – 0 – 0

Hlasování: 25 – 0 – 0

**Za ověřovatele zápisu stanoveni:** JUDr. Dalibor Pluskal, Ing. Luboš Panny

#### Program

1. Zahájení
2. Rozpočet města na rok 2023 – rozpočtové opatření č. 5
3. Upsání akcií obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov a. s.
4. Různé
5. Závěr

Návrhy k programu:

Ing. Voborník podal technickou připomínku k pořadí bodů a navrhuje: **jako bod 2.)** zařadit Upsání akcií obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov a. s. a **jako bod 3.)** Rozpočet města na rok 2023 – rozpočtové opatření č. 5. Starosta města doplnil, že nejdříve je nutné si stanovit maximální objem finančních prostředků na nákup akcií (viz bod 2) a následně zastupitelstvo rozhodne, v jaké výši budou akcie nakoupeny (viz bod 3, alternativy a – c).

Ing. Voborník se dále dotazuje, zda byla na bankovní účet města vrácena vratka od společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov a. s. Starosta města uvedl, že vratka ve výši 7.100.000,00 Kč byla vrácena na bankovní účet města dne 19.10.2023. Ing. Voborník se dotazuje, zda by se o tuto vratku neměla snížit částka na nákup akcií (viz str. 17 rozpočtového opatření). Starosta celou záležitost vysvětlil a uvedl, že tato částka se měnit nebude.

V závěru diskuse Ing. Voborník uvedl, že pro něj byla podstatná informace o připsání vratky zpět na účet města a na jím navržené změně programu netrval.

Žádné další připomínky, návrhy k doplnění programu nebyly.



## Hlasování o navrženém programu

Hlasování o navrženém programu: 25 – 0 – 0 – **program schválen**

### Zahájena rozprava k bodu č. 2 a 3 programu

Starosta města podrobně seznámil zastupitele s předkládanými materiály týkajícími se úpisu akcií společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov a. s.

Zahájena rozprava k uvedeným bodům programu.

### 2. Rozpočet města na rok 2023 – rozpočtové opatření č. 5 – Ing. arch. Rosa

Písemný materiál.

Zahájena rozprava. Dotazy k danému bodu nebyly. Rozprava ukončena.

#### Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje

změny rozpočtu města Trutnova na rok 2023 – rozpočtové opatření č. 5.

Hlasování: 24 – 0 – 1

### 3. Upsání akcií obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov a. s. – Ing. arch. Rosa

Písemný materiál.

Zahájena rozprava.

Mgr. Sobotka oznámil střet zájmů v projednávané věci.

MUDr. Plzák se dotazuje, jak se ostatní akcionáři staví k odkupu akcií. A jak bude probíhat financování dalších investičních akcií v budoucnu.

Starosta města uvedl, že v současné době jsou připojována místa na okraji města. Jedná se o zvýšení standardu obyvatel daných částí a také zlepšení stavu životního prostředí. Jako příklad uvedl přípravu odkanalizování Lhoty. Veškerý výnos společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a. s., je reinvestován zpět do vodárenské infrastruktury. Ostatní obce budou úpis akcií řešit v rámci zasedání jednotlivých zastupitelstev (jedná se o Janské Lázně, Mladé Buky a Horní Maršov).

JUDr. Pluskal se dotazuje, proč je součástí úpisu akcií také emisní ážio, když je město akcionářem. Bc. Rus, vedoucí Odboru finančního, uvedl, že společnost Vodovody a kanalizace Trutnov a. s., si nechala ocenit svůj majetek a emisní ážio je rozdíl mezi nominální hodnotou akcie a reálnou hodnotou majetku společnosti.

Starosta navrhuje hlasovat nejdříve o variantě C), následně B) a naposledy o variantě A).

Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena.

### Hlasování o variantě C)

#### Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje

- upsání akcií obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., IČ 60108711, se sídlem nábřeží Václava Havla 19, Dolní Předměstí, 541 01 Trutnov, v počtu 5 283 akcií v celkové hodnotě 7.100.352,00 Kč, které budou uhrazeny bankovním převodem na účet obchodní společnosti, za účelem částečného vypořádání navýšení zápůjček města obchodní společnosti ve výši 7.101.408,00 Kč, které ke dni uzavření smlouvy o upsání akcií ještě nejsou splatné,
- upsání 809 akcií v celkové hodnotě 1.087.296,00 Kč, které budou uhrazeny bankovním převodem na účet obchodní společnosti, za účelem částečného vypořádání nevyplacených dividend obchodní společností městu Trutnovu za rok 2021, které dni uzavření smlouvy o upsání akcií ještě nebyly vyplaceny, a mají mít hodnotu 1.088.241,90 Kč,

- upsání 4 745 akcií v celkové hodnotě 6.377.280,00 Kč, které budou uhrazeny bankovním převodem na účet obchodní společnosti, které představují zbývající počet akcií, které město Trutnov může na základě rozhodnutí představenstva obchodní společnosti v prvním kole upisování akcií celkem upsat.

Emisní kurs každé jedné nově upsané akcie bude činit 1.344,00 Kč, z čehož 1.000,00 Kč představuje částku zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti a částka 344,00 Kč emisní ážio.

#### **Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí**

způsob úpisu akcií podle bodu 01.01-01.03, kdy emisní kurs každé jedné nově upsané akcie bude činit 1.344,00 Kč, z čehož 1.000,00 Kč představuje částku zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti a částka 344,00 Kč emisní ážio. Akcie budou upisovány s využitím přednostního práva města Trutnov, zápisem do listiny upisovatelů tak, že na 10 dosavadních akcií o jmenovité hodnotě 1.000,00 Kč lze upsat 1 novou akcii o jmenovité hodnotě 1.000,00 Kč. Upisované akcie budou stejného druhu jako akcie, které společnost doposud vydala a rovněž i práva s těmito nově upisovanými akciemi spojená budou stejná jako práva spojená s akciemi společností již vydanými, to je: kmenové, na jméno v listinné podobě, s omezenou převoditelností, vázanou na předchozí souhlas valné hromady, dle stanov společnosti. Město Trutnov bude povinno zcela splatit emisní kurz jím upsaných akcií, nejpozději do jednoho měsíce ode dne upsání akcií, a to na bankovní účet společnosti číslo 123-6580660247/0100, vedený u Komerční banky, a.s.

#### **Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje**

- uzavření smlouvy o upsání 14 880 akcií se započtením pohledávky 19.998.720,00 Kč dle předloženého znění se společností Vodovody a kanalizace Trutnov, a. s., IČ 60108711, se sídlem nábřeží Václava Havla 19, Dolní Předměstí, 541 01 Trutnov,
- uzavření smlouvy o upsání 1 488 akcií se započtením pohledávky 1.999.872 Kč dle předloženého znění se společností Vodovody a kanalizace Trutnov, a. s., IČ 60108711, se sídlem nábřeží Václava Havla 19, Dolní Předměstí, 541 01 Trutnov.

#### **Zastupitelstvo města Trutnova pověřuje**

místostarostu města Trutnova Mgr. Tomáše Hendrycha k podepsání všech listin souvisejících s upsáním akcií.

Hlasování: 24 – 0 – 1

## **4. Různé**

### **Dotazy zastupitelů**

#### **MUDr. Plzák**

Poděkoval za zaslání přehledu odepsaných pohledávek. Dotazuje se, jaká opatření byla přijata proto, aby se tato situace neopakovala.

Mgr. Eichler, místostarosta, uvedl, že uvedená částka odepsaných pohledávek je včetně jejich příslušenství a jedná se historicky vzniklé dluhy. V současné době je každý měsíc kontrolována platební morálka nájemců bytových a nebytových prostor ve vlastnictví města. Ve větší míře jsou také uzavírány nájemní smlouvy na kratší časové období, které jsou pro nájemce více motivační.

#### **Ing. Panny**

Dotazuje se na termín dokončení opravy komunikace ve Volanově. Starosta města uvedl, že podle aktuálních informací by tato investiční akce měla být dokončena do konce měsíce října 2023.

## 5. Závěr

Starosta města poděkoval všem zastupitelům za účast na dnešním zasedání a věcné projednání materiálů. Další zasedání zastupitelstva města se uskuteční v pondělí 11.12.2023. Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 16:30.

Zapsala: Mgr. Petra Velebová

L. S.

Ing. arch. Michal Rosa v. r.  
starosta

Mgr. Tomáš Hendrych v. r.  
místostarosta

Ověřovatelé zápisu:

JUDr. Dalibor Pluskal

Ing. Luboš Panny